Ypok 18

OBBbACHU BblYMCNEHUS.

5600 + 2100 = 56 cot. + 21 cot. = 77 cot. = 7700
32 000 + 22 000 = 32 TbIC. + 22 TbIC. = 54 ThIC. = 54 000
290 000 — 140 000 = 29 pec. Tbic. — 14 pgec. TbIC. =
= 15 pec. Tbic. = 150 000

1. Bbluucnw.

3100 + 2600 6200 + 900 4800 + 5200
9400 - 7800 5900 - 400 10 000 — 4600
2. Bbluucnn.
45 000 + 22 000 48 000 - 31 000
17 000 + 25 000 51 000 - 37 000
62 000 + 38 000 100 000 - 52 000
3. Bbluucnn.
660 000 — 320 000 570 000 — 290 000
230 000 + 770 000 230 000 + 270 000
460 000 + 370 000 1 000 000 — 300 000
4. Peww ypaBHeHus.
20 000 + x =25 000 78 000 —y =8000
a + 390 000 =1 000 000 c—48 000 =52 000

5. W3 Tpéx npsAMoyronbHMUKOB C ONu-
Hamn ctopoH 5 oM 1 10 cm co-
CTaBUIIN MPAMOYTIOSIbHUK TaK, Kak
NoKasaHO Ha pUCYyHKe. Bblumcnu
nepumeTp ourypbl, KoTopasi nony-
Yyunace.




Y 18 (=)

N3 nogbesga goma B 14 4 Bbiwnu KpuctuHa n deHuc
M NOLINKN B NMPOTUBOMNOSMOXHbLIX HanpasneHusax. CmoryT
NN OHW Yepe3 5 MUH OKasaTbcHa Ha paccTosiHum 800 m
Apyr ot gpyra, ecnu ckopocTb KpncTuHbl 6bi1a 80 M/MUH,
a ckopocTb [leHnca — Ha 5 M/MUH MeHbLue?

Kaxxpgas avyenka tabnuubl 0603Ha4YaeT 5 MUH BPEMEHM
npocmoTtpa. llomecTtatca nuM Bce MynbTOUIIbMbI Ha
NMaHLIET, eCcrim Ha HEM OcCTanocb CBOOOAHOro MecTa
Ha 2 4 npocmMoTpa?

«benapyckisa npbimayki»

«Marnbiw n KaprcoH»

«DUKCUKN»

«BbapboCKNHbI»

«BrHHM Tyx»

«CBuHka lNenna»

«[MMininkay»

OOBACHU BbIMMUCIIEHMS.
[ 3400+5000 | (590000- 120000

1. Hangmn 3HaveHuns BbipaXKeHUM.
2500 + 5300 410 000 + 590 000
61 000 —28 000 1 000 000 — 700 000

2. bepésa moxeT npoxntb 200 net. 3TO cocTaBndeT

l 4yacTb BO3MOXHOWN NpPpoAOJIKXUNTESTbHOCTU XN3HU

8
ay6a. Ha ckonbko net gonbLie MOXeT NPoXnTb ayo,

yem bepésa?





